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oo

oobooooooooooD soemOOO0DOOOO,VOOODOOODOOOOOO. O
g,0oocooooobooboooobooooooo,obooobooobooon.

1 0000

gbooooO,0o0booooboooooboon.

1.1 0DOo0ooooo

oo, 000000000 NOOOOoooo,0o000o00000b0o00boo0o0o0.o000,
cCcOOoUOoOoOoUoOonOoO (light flame) 0, 0000000000000 OOOOOO
gooo,0bo0obogoooooobo00. ooooboooobboooooobooo, o
oo Oo00ooo0.0000ooooooooog IRAFOOODOODO.

e dark 00O

light lame 00, 000000000000 0O0OCOO0O0, 0000000000000
gogoobbbobodoooouobbobbooooouobboobb.bbbbooooo
O, light lame 000 00000000000 flame(dark flame) 000, 000000
obooo,000boooocobooboooooon.

o lat O OOOOOMO

goooccbooooooooooooobobooooooooobooobo.popooboobo
000000000000.0000000000,00000000 flame(flat flame)
goo,b0obooboooobo,0oboooooobooon.



1. 0000 2

obooooooobOoboobooboooooobooboboo,0ob0obooooooon
oooooboobooooboooon.

e sky 00

uobooobooboobooobooboobooob.obooboo,00bo0oboooo
obooooOobooboboboooo0o. oboboooogog,on position 0000
OO0 light lame OO0 0000000, 00000000D0C000D0CO.

OO0COCOOo0OO0OO0OO0OOoOoOoooooo oo OO, IRAFO photOOODOODOODODODO,O
oboooooboooooobooon.

1.2 QgO0O0oooo

cCbo,000p0DoO00oOo0oU0ooOU0O0oOoOoUDOoUOoOoUUoDOoOobooOoUoDboO. -
ocooOo0oOoOoopoooOoOoOoOoOoopoooooOo,ccbooooooopoooOoO,o0o
oboocoooboooooooooo,noog.

Oo0oooooOmyO0OOO0OODODOOOOD,000CCDOOODODOOOOOODO
gboooooboooooboooooa.

e 5;: ODUmyOO0ODOOO0DOOODOODODOODDOO,

DN2ZXAXNF,
5= W(?) e e /8 (1)
Fy = 3.69 x 101704 [J /s /em® /nm)].

000000000 D,0000000000 A\ 000000000 ANOOO. OO
369x 10760, vOOOOODODOOOODOOODOOOODO.

en;: CCDOODOOOOODODODO,

Nfconv —
ni:Tt[e /s]. (2)

OO00000Do0oOoDo N,CCODOODOODOOUOOOOUOO0ODDOOO00 feny, 00O
00 AtO00O0.

O0000000o0o0oooUn,n=n;/s; 00000O.



2. 00O 3

1.3 §/NOOOOOO

o0o00o0oooooOo0o0o0oooooOoooUoo, S/ NODOUOODOoooooooo. oo
0,00 (signa) 0000000000000, 000 (noise)J00000OOOOOOO,
n At ns;At
Nnoise Nnoise (3)
Nnoise:\/niAt+mndarkAt+mnskyAt+mN2

read

S/N =

0D0000.00000000000000m», 0000000000000000 CCDO
000000000 ngark O neky, 0000000 Nyewa 000

000 $/NOO1000000000,50000000000,300000000000
DOoooooooooooog.

00 000000,000000000000000000000000.0000000
0S/NOOOOOO AtOOO0O0OO000O0 (3)00n;=7ns;0000,7p000000000
(H)0Oooooooooo.

2 00

Oo00ooo0ooooooooOo3semddooOoOog. cCODOOOOOOOOODOOO
000,0000000000000 feony =13, 0000000 Neead =32.3fe7]000.

000000000 [D00000000 sve-vGe|O [D00000oooog S76-KG5-1](0
000)0000,0000VOOO0OUOOOOD0O0OO0O0. 000000 AX=170nm, 00
OO0 A=520nm OOO.

2.1 0O00:12040:000000

ooboooooooobogooo,bboobob voooooooooobooooooobooo
O.0000000000DOo000,00oo0ooo ccbooopooooooooooDo
gbooooboob.oboooooobobooooboboooooobo.booooo1
goo.



2. 00O 4

O 1.000o0oboooood
id name my At oo oo
1 Cas € 3.342 0.1 1h54.4m +63°40’°
2 Cas n 3.450 0.1 0h49.1m +57°49’
3 mnoname 5.075 1.0 0h36.lm +54°10’°
4 Cas ¢ 3.666 0.1 0Oh37.0m +53°54’

ooooobooboooooobo,0oboooobobooboooooboon.
000000000 0,sky00000D00000O position0O000O0O0D0O,0000000
00000000 4000800000000DOOUOODO (OOO)OOOO.

22 0O00:120 230:00000

gboabooabouogboobgoo,ggbuooboobobobooboab. oaoboan
000000,0000000000000000000D0. DODOOUDOO0O0 B0 (Aurp)
gooobOgo eoboooboobooo. bobooobo 2000. 00,0000000000
obooooobooooooobooon.

02 00000p00000000000

name V mag At 0O ood

Aur g8 1.9 10 5h59.5m +44°57
BD+44 1328B 10.6 10 5h59.4m  +44°59’

0D0O00000000000,00000000.
position 0000000 6lame0000000.
00,0000000000000000 (aperture) D0 74 O, 74=6, 8, 10, 12pix 0 0 O
000000000 4000000000.



3 Ud

3.1 OJouooooon
3.1.1 OOO0O0OdabOoao

00000000 4000000000 4lamed000000. OO0OO0OCOOOOOO
UnO0O0000000D0.000000000000000,03000000 positiond
gooooOoOooOO0OOq[O0,000000 ApODODOOOOOOOO.

O 3 positionO00000000000 700000 An
id | flames n An

1 0.0458  0.0008
0.0356  0.0014
0.0406 0.0015
0.0363 0.0010
0.0347 0.0010
0.0326  0.0003
0.0339 0.0013
0.0354 0.0014
0.0362  0.0006

S

s s | |~ | 00| 0

gooooboooo,0gbobobooobooboooybboboboooo.oogooboo
ubob,000o00oo0b0oobooboboboboooooobooboboboboobooon.
gbooo0o,00b000o0o0ooo0ooooobooooboobobobobooobooo,obn0oona
oboooooooooobooog.

gboooboooboooooooob,bboboooobbooboooobobg, n~0.035
gooooooogon.

3.1.2 0OO000OO0DOOO0ODOOO

0000 Zmee 0,00000000000001000001000000000000
0000000, m— Zna = —2.5(log(N/At) —log(1/1)) 00000,
m=345 N=13x10°, At=0.1000000,

1.3 x 10°

Zuna = 345 + 2.5 10g -

) ~ 187 (4)

goo.



3. 00 6

n=0030000,0 (3)00 0000 my;,, 0OOODO.

0000000000 S/N=10, At=10[sec] 000D O0OO0O0OO0O0O0O. OOOOOOO
00,000000007r,=10000m=nm2=314,000000000 ngy = 100, O
OO000000 Neeaa =323000. 00 ngank =0000.

ooooooooo, myy, =11.78000.

3.2 0J0OOOOpOO0O0O0
3.2.1 BD+44 1328B 0000000 OOOO

0000000, BD+44 1328B (my=10.6) 00 6flame 000000 3flame000000
oooooboooo. vooooooooooo,ooboo0ooo NOOODOOooboqgoo
oooooooo.oboooo4000.

O 4: BD+44 1328BO00000O00 n(0OO0OOODOOO r, =6,8,10,12)
7,=06 re=8 re=10 re=12

N n N n N n N n

11090 0.0216 | 11818 0.0230 | 13152 0.0256 | 13763 0.0268

10559  0.0206 | 11252 0.0219 | 10700 0.0208 | 10727 0.0209

- - | 11431 0.0223 | 10532 0.0205 - -

goboooooob,ooobooobooooboboogon~o002300000000000. 0O
obobooboobooooo,ocoboobocooooooooooobobob. obooboono, o
oooobooooooobobooooooo.

3.22 000 S/NODOO

00000 p0O0000,BD+441328B 0000 60000000000 (id=1-6)00
gooo.
n=002300000 NOOVUOOmy0OOOOOO.00S/NOO,

signal = s; = A x 107%™

noise = As; = A x 10704m=4m) _ 4 5 19— 0-4(m+4am)

oooo,

A x 1070-4m

SIN = A x 10-0-4(m=Am) _ A x 1(0—0-4(m+Am)

— (1004Am _ 10—0.4Am)_1 (6)




4. OOOOO 7

000000,00000000000 AmO000000000000.00000000
oo (s)000.

05 00000000000 my O S/NO (id=10 BD+44 1328B)

7,=06

=8

re=10

re=12

id

my

S/N

my

S/N

my

S/N

my

S/N

10.67
10.72

20.10
21.71

10.60
10.65
10.64

15.96
18.09
13.92

10.48
10.71
10.72

12.06
11.31
10.24

10.43
10.71

12.33
11.55

12.55

4.166

12.44

3.258

12.00

3.360

11.96

2.936

12.49
12.87

4.231
2.813

12.34
12.86

3.536
2.052

12.77

1.716

12.09
12.98

2.685
1.156

11.37
11.34

10.24
10.44

11.31
11.38

8.220
7.534

11.27

6.025

11.27
11.50

5.421
4.072

12.55
12.19
12.35

4.166
5.367
4.404

11.92
12.20
12.21

4.753
3.867
3.632

11.88
12.22
12.40

3.360
2.798
1.953

12.01
12.39
12.36

2.607
1.953
1.667

12.78

2.440

13.12

1.261

14.35

0.244

4 00000

4.1

goobobooooobooogoo

000o0o00oOo0oo S/NOODOOOOO0OO,00000000000008 my, 0000
o.0oooooocooobo r,0b00booboobooooooboooooa.
gnuplot O fitO0O 00 500000000 fitOO0. S/N=S/Nmy)OOODOOOO (3)

oooooo,
A x 10~0-4my

S/N(my) = 7

INm) = S o+ 5 @)

D0000. A0 BOODOOOOO00O r,=6,800000 fittingDOOD 10000

oo.




4. OOOOO

01: 00000 §/NOO,00 fittingO 0O (07 =6, 07 = 8)

25

fitting
observation

fitting

observation ~ +

20

15

SN ratio
SN ratio

H

10

+

11

11.5
magnitude

10.5 115

magnitude

oooo,S/N=1000000my00000000000,00000000000
mim JO00. r,=10,120000000000. 0000000000060 00.

06 000000000000000000
Tq [PIX] 6 8 10 12
mum [mag) 0 11.5  11.1 109 10.8

oboooo,0boboocooooobooboboboobooboooocoo,oboboboon
oboooooboboooog.

42 000000 Ny OD

000,0000000000000 », 000000, myym =mum(r,) 0000000 2
0 000000.0000000000000U0L0 (D6 ODOOUODOOUODO.

ooo0000000000,00000000000000000000,000 ng., 00
00000 Neewa 0 2000000000000000000O0 (DDO0ODOO0OOOODOOO
00200000). 0000000000000 0OO0O000OOOO0OOOOOOOO
000,000000000 nay=10000000 N, O0OODOOOOOOO.



4. OOOOO 9

00 gnuplot 0 At 0000000,000000
Niead = 55.63 + 2.04 (8)

goog,bopbobbooboob 20 boo.

02 0000 mim(re) 000000000 (0 :Nyeaa = 32.3, 0 :Nyeaq = 55.6)

12.2 T T T T 12.2 T T T T T
calculation fitting ——
12 observation h 12 - observation .
11.8 B 11.8 | B
2 116 — = 116 E
£ uar - E nap i
E noat - E w2t .
11 B 11 B
10.8 | - 10.8 | —
106 1 1 1 1 1 1 1 106 1 1 1 1 1 1 1
5 6 7 8 9 10 11 12 13 5 6 7 8 9 10 11 12 13

apertur radius(pix) apertur radius(pix)



5. OOooOoOOd 10

5 goon

O00000000,00000000000 Neeaa =3230000000000,000
00000 Meada =556l )]0 0000000000 OOO0OOOOOODODO.

0000,000000qp00000000000 myim =mim(n)00000000,0 3
oooooo.

0300000000000 mim(n)

12.2

T
aperture=6 ———
aperture=8 -
12 - aperture=10 - : : T
aperture=12
11.8 -]
116 |- -
(o)) -
g
£ uap : ' ]
11.2 - : — ]
11r = : 7]
10.8 | ; -
10.6 _ | | |
0.02 0.025 0.03 0.035 0.04

system efficiency

obooooobooooo,oboo0booooobooooobooboooooboo.obooobooo
gooooooboooboooboooooobooooboooobooooo,ooboobboobooobo
gboooooboboooog.

ooooOo0o,00000o0goooo,cecbopooooooooooooooooog
ooooooooon.

00000000000000oU00o00o0o0,0000S000 (000000040
000 BD+44 1328B) 0 000000000000 OOOOOOOOOOOOCOOOO. O
obooboooboooboooooboooboo,0boobo0oooobooboooooooo
ooooooo.



0 70000000000D0000000000O0700

ao 3.342 3.450  3.666  5.075 10.6
Ooooood  0.0407 0.0355 0.0358 0.0332 0.023
gs0000o0o0d O -0.9548
ob04000000 -0.9987

obO,4000 s000000000000000O00O00O00O00,000000O000
goboooooboooooboobooo,0oobobooboooobooooobooo.

6 0o

ob03emOO0000OO0oOoOOobOOODOOO0OOODOOODOODLO,DO00DO0b0O0ODOO
gb.00b00oocobooboo,0ooobo0boooobobooboobooboooonn
oooooooooooooo,IRAFOO0OOOCOCOOOOOO000O0OOO, 000000 o
obooooooooobooobbo.oobooooobooooboooboboooooooooonoa
ooooooo,bobobooobooboooooboobooon.

ooooooo, §/NODOOOODO0OUOO0OO “0000000000ooooooo”’o, o
gbobooobooooboooobooobooobooboobooooo. oooooooooooa
ooooobooooobooboobooboooboooboobooo,0bobooboobooonoo
goooooobo.oboboobooboooo,ooobobooboooooDo.

oo0o,00,TAO00,0000000C00O000000D0O0DOOODOOOO0OOg, ™
gbgboobooboboboodgoobuoboobobobobooboooobobo. oo
goooboooboo.oboobooboob.



